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Η Διεύθυνση Υδάτων Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης της Γενικής Διεύθυνσης 
Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής Πολιτικής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης  Μακεδονίας -
Θράκης προκηρύσσει τη διενέργεια Πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την υλοποίηση
του έργου με τίτλο «Ανάπτυξη δράσεων δημοσιότητας, παραγωγής εντύπων και ψηφιακού
υλικού και διενέργειες εκπαιδευτικών σεμιναρίων», του Ευρωπαϊκού Έργου «Automated
Telemetric applications for operational monitoring in Nestos River Basin» με ακρωνύμιο
«AUTONEST», στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής
Συνεργασίας “Ελλάδα-Βουλγαρία” 2007-2013

  

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα γραφεία της Δ/νσης Υδάτων Ανατολικής Μακεδονίας -
Θράκης στην Καβάλα, στη διεύθυνση Εθνικής Αντιστάσεως 2, 651 10 Καβάλα, ενώπιον της
αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού (ΕΔΔ), στις 27-04-2012 και μετά το πέρας
κατάθεσης προσφορών.Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν στα γραφεία της Υπηρεσίας,
στην ανωτέρω διεύθυνση, συνοδευόμενες από σχετικό έγγραφο (αίτηση), στο οποίο να
αναγράφεται ο/οι συνημμένος (οι) υποβαλλόμενο (οι) φάκελος (οι) προσφοράς και να
πρωτοκολληθούν όχι αργότερα από της 27-04-2012 και ώρα μέχρι 10 π.μ. Επίσης οι
προσφορές μπορούν να αποστέλλονται ταχυδρομικά στην Υπηρεσία και στην ανωτέρω
διεύθυνση, με ευθύνη του προσφέροντος ως προς το περιεχόμενο και τον χρόνο που θα
περιέλθουν αυτές στην Υπηρεσία. Στην περίπτωση αυτή, οι προσφορές θα πρέπει να
παραληφθούν και να πρωτοκολληθούν ομοίως μέχρι την ημερομηνία και ώρα που ορίζονται
ανωτέρω. Η επιλογή του Αναδόχου θα γίνει με πρόχειρη διαδικασία. Κριτήριο ανάθεσης της
σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

  

Η διάθεση των εγγράφων του διαγωνισμού γίνεται από τα γραφεία της Υπηρεσίας,
πληροφορίες: κ. Παντελής Λασκαρίδης, τηλ.:2510 228942, Fax: 2510 837173, e-mail:  plask
ar@damt.gov.gr.

  

 Για τη σχετική δημοσίευση στη 'Διαύγεια' που  αφορά την έγκριση του διαγωνισμού και των
τευχών  δημοπράτησης πατήστε  εδώ . 
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